

Protokoll (überarbeitete Version)

Der 2. ordentlichen Sitzung der Universitätsvertretung der HochschülerInnenschaft an der Universität Salzburg im Sommersemester 2012

Zeit: 25. Juni 2012, 17:00 Uhr

Ort: Senatssitzungssaal

1) Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit der Mitglieder sowie der Beschlussfähigkeit

Fraktion	MandatarInnen	Ständiger Ersatz
GRAS	Simon Hofbauer	
GRAS	Martin Härtl	
GRAS	Elisabeth Piller	
GRAS	Tatjana Markl	
GRAS	Susanne Karrer	
AG	Patrick Lang	
AG	Peter Stabauer	
AG		Katharina Maier
VSSÖ	Svjetlana Vulin	
VSSÖ	Tobias Aigner	
VSSÖ	Fellner Christoph	
PLUSS	Mag. Hannes Blaschke	

Der Vorsitzende (VS) eröffnet die Sitzung, überprüft die Anwesenheit der Mitglieder und stellt die Beschlussfähigkeit mit 12 MandatarInnen fest. Die ordnungsgemäße Einladung wird festgestellt.

TOP2) Genehmigung der Tagesordnung

Blaschke: Antrag zu Änderung der Tagesordnung: Die Tops 10 und 11 werden als NEU Top 4 und Top 5 vorgezogen.

Der Antrag wird einstimmig angenommen

TOP3) Genehmigung der Protokolle vom 16. März 2012 und 3. Mai 2012

Die Protokolle wurden einstimmig genehmigt.

TOP4) Änderung des Jahresvoranschlages

Seidl: Der Jahresvoranschlag muss nur geringfügig geändert werden im Sinne des ÖH Festes am 07.12.2012. Die Ein- und Ausgaben werden noch gesondert aufgeführt. Ausgaben

von ÖH Fest in Höhe von € 20.658 getätigt wurden und Einnahmen in der Höhe von € 20.455,27 verzeichnet wurden. Ergibt ein Minus von € 202,72 vom Akademiestraßenfest. Die Abrechnung kann man sich bei mir im Büro gesondert ansehen. Zur Rückstellung der Homepage gibt es nichts zu erwähnen.

VS: Die Bilanz war durchaus positiv.

Der geänderte Jahresvoranschlag wird **einstimmig** angenommen.

TOP5) Jahresvoranschlag für 2012/13

Seidl: stellte den Jahresvoranschlag für 2012/13 vor.

Der ÖH Beitrag steigt im Jahre 2012/13 um 0,50 Cent. Sonst ändert sich im Einnahmenbereich noch, dass wir die Rücklagen für der ÖH Wahl 2013 in der Höhe von € 10.000. Einnahmenseitig noch die Kooperation mit der Uniqa die ins nächste Jahr einfließt. Inerate werden mit ca. € 8.000 geschätzt. Aus den Rücklagen entnehmen wir sonstig noch die Infostände. Die Lohngehälter haben sich erhöht aufgrund dessen das Mag. Peter Engel in eine höhere Gehaltsstufe aufgerückt ist und auch sonst jährlich die Gehälter erhöht werden.

Dankl: Im laufenden Sommersemester hat es bereits die Infostandkampagne gegeben.

Blaschke: Wie oft finden diese Infostände statt und wer betreut diese Infostände?

Dankl: Wir haben 4 große Standorte (Unipark, Nawi, Juridicum und GESWI) und jeder dieser Standorte kommt im Monat 3x dran. Wir haben 11 Studierende die für € 10,- die Stunde die Infostände betreuen.

Blaschke: Wie viel Stunden sind die dann vor Ort?

Dankl: für die Standard Infostände nicht für die Schwerpunkt Infostände 4 Stunden.

TOP6) Bericht des Vorsitzes

Tätigkeitsbericht liegt bei

TOP7) Berichte der ReferentInnen

Berichte der Referate anbei

Sitzungsunterbrechung um 18:30 Uhr
Fortsetzung der Sitzung um 18:40

TOP8) Wahl der ReferentInnen

Der VS schlägt folgende KandidatInnen vor:

FemRef: Jenny Rödl
GesPol: Karola Lehner
OrgRef: Christian Ronacher

Die Wahl wird mit 11 Pro, 1 Enthaltung, 0 Contra und 0 ungültig **angenommen**.

Die Gewählten nehmen die Wahl an

TOP9) Neuwahl des 1. stv. Vorsitzenden

Aigner beendet mit Monatsende seine Tätigkeit mit 30. Juni. Simon Hofbauer stellt den Antrag auf Wahl von Daniel Winter mit Wirkung ab 1. Juli diesen Jahres, der mit demselben Tag auf der UV-Liste nachgerückt und ein UV-Mandat erhält. Wahlkommissionsvorsitzender Vegh hat diese Vorgehensweise für rechtmäßig befunden.

Wahl des 1. stv. Vorsitzenden ab 1. Juli 2012 (Vorschlag: Daniel Winter)

Die Wahl wird mit 8 Pro, 0 Contra, 4 Enthaltungen und 0 ungültig **angenommen**

Daniel Winter nimmt die Wahl an.

TOP10) Beschickung der Promotionskommission

Der VS stellt den Antrag auf Beschickung der CuKos gemäß Tischvorlage.

Der Antrag wird einstimmig **angenommen**

TOP11) Beschickung der Curricularkommission

VS: 2 Änderungen: Betrifft die Soziologie wo Huber Sebastian ein Ersatzmitglied werden soll. Und es sind seitens der Studienvertretung 3 Neue Mitglieder namhaft gemacht worden. Julia Griesebner, Daniela Düregger und Florian Johannes Fischer. Die als CuKo Mitglieder entsandt werden sollen.

Änderung bei der Molekular Biologie: Neu hinzukommen wird Bieler Lara
Ersatz: Angelika Heisl, Julia Wanneck, Markus Gröss, Thomas Hanner und Miriam Zimmermann.

Der VS bringt den Vorschlag zur Abstimmung.

Der Vorschlag wird einstimmig **angenommen.**

TOP12) Allfälliges

Der VS ermahnt die Aktionsgemeinschaft, darauf zu achten, dass ihre AktivistInnen keine Unwahrheiten über die ÖH und ihre Arbeit verbreiten mögen. Bei einer AG-Veranstaltung hat ein AG-Mitarbeiter u.a. behauptet, die ÖH würde für den Freiraum in der Kaigasse 17 Kaffeemaschinen im Wert von 2.000 EURO (sic!) kaufen. Das entspricht nicht der Realität und schädigt das allgemeine Image der ÖH.

Der VS schließt die Sitzung um 19:10

Simon Hofbauer

(Vorsitzender)

Susanne Karrer

(2. stv. Vorsitzende)

Halser Andrea

(Protokoll)